

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Confluente Moldave

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Achiziție tractor
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • În anul 2020 societatea a declarat la APIA suprafața de 162,39 ha de teren arabil care a fost semănat cu porumb și floarea soarelui, soia și lucerna. Societatea nu deține animale. În prezent societatea deține 3 tractoare, dintre care 2 au o vârstă de 28 de ani, cu o fiabilitate redusă, productivitate mică, cu motoare care nu respectă normele moderne de poluare, utilaje ce necesită mereu piese de schimb, oameni blocați la reparații, lucrările agricole fiind întârziate din aceste motive. Societatea dorește să achiziționeze prin proiect un tractor agricol.
<p>Beneficiarul proiectului SC CROPLAND SRL</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Creșterea viabilității exploatațiilor și a competitivității tuturor tipurilor de agricultură în toate regiunile și promovarea tehnologiilor agricole inovatoare și a gestionării durabile a pădurilor (prioritate principală)
<p>Localizarea proiectului: sat Letea Veche, comuna Letea Veche, județul Bacău</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Achiziție tractor John Deere model 6155M
<p>Domeniul de intervenție 2A- Îmbunătățirea performanței economice a tuturor exploatațiilor agricole</p>	<p>Leții învățate/recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> •
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305/2013 art.17</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 40.000 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 71.384 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 02.12.2020- 16.03.2021</p>		
<p>Date de contact SC CROPLAND SRL, sat Letea Veche, comuna Letea Veche, județul Bacău</p>		